
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan : MTs Negeri 1 Banggai Laut
Mata Pelajaran : Fiqih
Kelas/Semester : VIII / II
Materi Pokok : MENGGAPAI KESEMPURNAAN ISLAMMELALUI

IBADAH HAJI DAN UMRAH ( HAJI DAN UMRAH )
Alokasi Waktu : 2 kali pertemuan)

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa diharapkan dapat Memahami nilai-nilai ibadah haji dan umrah
sebagai syariat yang diperitahkan.dan mensimulasikan tata cara haji dan umrah.

B. Model Pembelajaran
Model Luring/Luar Jaringan (Kunjungan ke rumah siswa)

C. Kegiatan Pembelajaran

• Guru berkunjung kerumah siswa sesuai dengan ketentuan protokol kesehatan
• Memberi salam, meminta siswa untuk berdoa
• Menyampaian tujuan pembelajaran
• Apersepsi, motivasi tentang pentingnya menjaga kebersihan baik diri maupun lingkungan

sekitar

• Guru membagikan buku paket atau buku pelajaran
• Siswa diminta mengamati gambar yang terkait dengan ketentuan disyariatkannya ibadah Haji

dan Umrah .
• Siswa diminta memberikan tanggapan dari hasil pengamatan gambar.
• Mendemonstrasikan secara singkat tentang tata cara ibadah Haji dan Umrah
• Guru memberikan penilaian dari hasil kegiatan siswa
• Menyimpulkan materi, memberikan motivasi dan apresiasi kepada siswa dari hasil belajar dan

menghimbau siswa agar senantiasa memperhatikan kebersihan baik diri maupun linkungan.
• Siswa diminta membaca dan mencatat secara ringkas hal-hal yang terkait dengan ketentuan

disyariatkannya ibadah Haji dan Umrah (Pengertian, rukun, sunnah, larangan yang
membatalkannya dan hikmah) untuk pertemuan/kunjungan rumah berikutnya.

D. Evaluasi /Penilaian
No Aspek Penilaian Teknik Penilaian
1 Sikap sosial Observasi
2 Pengetahuan Tes tertulis
3 Keterampilan Tes Praktik

Mengetahui
Kepala Madrasah
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